



# ОБЩИНА СЕВЛИЕВО

Изх. № ДД-1-Г-01.28-(4)  
25.07.2016 г.

## ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

В отговор на запитване, получено на **22.07.2016 г.** в Община Севлиево, относно обществена поръчка с предмет: **Избор на консултант за подготовка на проекта и последващо управление на проекта, с оглед кандидатстване на Община СЕВЛИЕВО по мярка 7.2 от ПРСР 2014-2020г. “ по обособени позиции: Обособена позиция №1 „Предоставяне на консултантски услуги за подготовка на проектно предложение: „Реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на общинска образователна инфраструктура с местно значение в Община Севлиево”, Обособена позиция М2 „Предоставяне на консултантски услуги за управление на проект: „Реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на общинска образователна инфраструктура с местно значение в Община Севлиево”, Ви предоставям следното разяснение:**

**Въпрос №1:** В т. 3.3.1.1 от Раздел „Участие в процедурата“ II от Документацията, са посочени следните изисквания по отношение на съдържанието на офертата на участниците в настоящата процедура:

*Разполага с персонал и/или с ръководен състав с определена професионална компетентност за изпълнението на поръчката (по отношение на предлагания екип съгласно спецификата на изпълнение на отделните обособени позиции, възложителят допуска и лица от екипа предвиден за една от обособените позиции, да участват и при изпълнението на другата);*

Във връзка с поставените изисквания, моля да уточните дали Възложителят ще приеме за допустимо и покриващо минималните изисквания наличието на персонал и/или ръководен състав с определена професионална компетентност за изпълнението на поръчката, когато същите са назначени на граждански договори от кандидата?

**Отговор №1:** В изискванията и указанията за кандидатстване по обявената процедура, Възложителят не е посочил изрично изискване за правоотношенията между участникът в процедурата и предложения ръководен състав и/или персонал. В тази връзка Възложителят ще приеме за допустимо и покриващо минималните изисквания наличието на персонал и/или ръководен състав с определена професионална компетентност за изпълнението на поръчката, когато същите са назначени на граждански договори от кандидата.

Съгласно 1.9 Когато кандидатът или участникът е посочил, че ще използва капацитета на трети лица за доказване на съответствието с критериите за подбор, за





# О Б Щ И Н А   С Е В Л И Е В О

всяко от тези лица се представя отделен ЕЕДОП, който съдържа информацията по т. 1.8.

Като в част II, Раздел В на ЕЕДОП – Икономическия оператор посочва информация относно използването на капацитета на други субекти.

Забележка: Настоящите разяснения стават неразделна част от одобрената документация за участие и са достъпни на официалната интернет страница на възложителя [www.sevlievo.bg](http://www.sevlievo.bg)

С уважение,

**Д-Р ИВАН ИВАНОВ**  
*Кмет на Община Севлиево*

Á                      Á                      Á ~~EG~~ Á                      Á

